MNOZENJE — VEZBANJE
1. Izracunaj:
350 - 218 = 136 - 251 = 1142 -360 =
2. Resi izraze:
a) 1284 - (567 +432) = b) 549 - 486 — 274 - 800 =

3. Zemlja svakog dana prede put od oko 2 580 280 km oko Sunca. Koliko kilometara
Zemlja prede u toku 130 dana?

4. U bazen utic¢e voda iz dve cevi. Iz prve iste¢e 2361 u minuti, a iz druge 1821 u
minuti. Koliko ¢e vode biti u bazenu nakon 2 sata?

5. U fabrici je proizvedeno 825 mawih automobila, a 123 puta viSe vecih. Prodata je
Cetvrtina proizvedenih automobila. Koliko ih je ostalo neprodato?

6. Sestinu koli¢nika brojeva 67 068 i 69 pomnozi zbirom brojeva 128 i 305.

7. Prvi Cinilac je zbir brojeva 987 1 1 358, a drugi Cinilac je razlika brojeva
1 265 i 853. Izracunaj proizvod.

Ceakom 3HaKy oArosapa jegHa undpa. Jewndpyj jeaHakocTH M U3padyHaj NpoH3Boje.
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